

株主各位

東京都千代田区麹町一丁目4番地4
株式会社 LIFULL
代表取締役 井上 高志

「第30回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第30回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、記載内容を訂正いたしました。訂正の内容は下記の通りです。

なお、訂正箇所には下線を付して記載しております。

記

【訂正箇所】

54 頁、会計監査人の状況の 3. 非監査業務の内容

(訂正前)

3. 非監査業務の内容

該当事項はありません。

(訂正後)

3. 非監査業務の内容

当社は、会計監査人に対して、公認会計士法第2条第1項の業務以外の業務である ESG 情報開示の改善支援の業務を委託し対価を支払っております。

63 頁、連結計算書類、連結持分変動計算書

(訂正前)

	親会社の所有者に 帰属する持分合計	非支配持分	資本合計
2023年10月1日残高	32,456	97	32,554
当期利益(△損失)	△8,463	0	<u>△8,463</u>
その他の包括利益	753	—	753

(訂正後)

	親会社の所有者に 帰属する持分合計	非支配持分	資本合計
2023年10月1日残高	32,456	97	32,554
当期利益(△損失)	△8,463	0	<u>△8,462</u>
その他の包括利益	753	—	753

以上